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Egyenetlenség - marakodás.
Javában folynak a korteskedesek. 

Még néhány nap s követet válasz­
tunk.

Ez az alkotmányos küzdelem szo- 
tosan vett társadalmi szempontból 
is figyelemreméltó, amennyiben érde­
kes világot vet mai állapotainkra.

Kegi igazság, hogy a hány fej, 
annyi vélemény. Az elvek harcában 
mindenki más meggyőződéssel, más 
nézettel, más vélemény nyel megy, min­
denki más utón akar eljutni a közö­
sen óhajtott célhoz. Az emberek nem 
azeit lettek ezredek óta bölcsebbek, 
mert egynek szavát vakon elhittek, 
hanem mivel ellenmondasaikkal any- 
nyira kényszeritették a másikat, hogy 
az kétségtelenül be is bizonyította, 
hogy neki van igaza. Efféle erős, 
igen gyakran fájdalmas küzdelmek 
folytan lett megrostálva az igazság ; 
mert az emberi elme is úgy világo­
sodik meg, mint az acél, hogy simára 
dörgölik es csiszolják, inig végre oly 
tiszta lesz, mint a tükör, s ami előtte 
es elibe all, azt híven visszamutatja.

Nem rossz tehat, ba surlódnak a 
vélemények. A vélemény hatarozott- 
saga az egyéniség jellemvonása, és az 
az ország a leghatalmasabb, melynek 
polgárai egyéniségüket érvényre tud­
jak juttatni. A nézetek es vélemények 
összemérése diadalra viszi a haza 
igaz ügyét.

Sohse féltsük azért hazánk sorsat,

mert egyik Így, másik amúgy akarja 
megmenteni. A magyar eléggé érett 
már, eleggé józan es eszes arra, hogy 
akaratát, ha idők lolytán is, érvénye­
síthesse. Ezer eves múltúnk, ha szo­
morúságoktól es kes u Ínségektől nem 
is ment, fényes bizonysága annak, 
h°MY mindig sikeresen dacoltunk a 
veszélyekkel, legyőztük leggonoszabb 
ellenségeinket s minden bajból szen­
vedésből epén kerültünk ki.

Örvendezve nézzük a szellemi tu­
sakodásokat, mert Fiijuk, hogy frissi­
ben megmaradt őst erőnk, megőriz­
tük a rajongó hazaszeretetei, lelkese­
dünk mindannyian a köz ügye kert. Ha 
itt-ott fölhevülésűnkbeu túllövünk is 
a célon, ez nem az ügy Ki szolgá­
latának, hanem a lelkesedés túltenge­
nének rovására Írandó Jóllehet a haza­
szeretetből fakadó hibák is megbo 
csáthatok, mégis kévéssé tiszteletre­
méltó az, amit most uton-utfelen kell 
tapasztaltunk, és ami mar nem is a 
hazaszeretetből eredő hiba, hanem in­
kább a patriotizmussá való vissza­
élésnek nevezhető.

A kortesvilag elé ikséget ugyanis 
azzal tarkítják, hogy‘ más véleményen 
levőket befeketítik, lerántják a sárga lói­
dig, és kíméletlenül ócsárolják. Az ügy 
igazságosságát érveik támogatására ele­
gendőnek nem tartjuk, hanem szük­
ségesnek vélik az ellenfél meggyőző­
dését, küzdesi modorát sőt egyéni 
becsületét is meggyanúsítani, pedig a 
mások véleményét, ha a mienkével

ellenkezik is, tiszteletben kell tar­
tani.

Nem politikai hiba ez ; a politiká­
ban sok olyan dologgal találkozunk, 
ami a nép faji jellemvonásaival nem 
egyezik. Elkorcsosodása ez a küzde­
lem nemességének, a jóizlésnek s 
nem hogy használna, de egyenesen 
art az ügynek. Mert aki Jy fegyve­
rekkel latnad, az ne csodálkozzék, ha 
nasonló fegyverekkel védekeznek, s 
Így a magasztos ügyet szemelyeske- 
des posványába hurcoljak.

Most, amikor az alkotmányos hul­
lámok legmagasabbra csapkodnak, — 
most kell leginkább megóvnunk nyu­
godtságunkat, higgadtságunkat. Ne 
feledjük, hogy az egyenetlenség és 
marakodás könnyen végzetes tettekre 
ragadja a lobbanékony embereket s 
ezúttal nem ellenséggel állunk szem­
ben, hanem mindannyiunk közös ha­
zája érdekében atyaijainkkal, honfi­
társainkkal küzdünk.

Cselekedjünk m Jggyőződésünk sze­
rint, de ne gázoljunk a masok tisz­
tességében, hogy megőrizzük az al­
kotmányos kü zdelem tisztaságát : ke­
rüljük az összekoccanásokat, tartsuk 
leken virtusunkat, nehogy oly sorra 
kerüljön a dolog, a mely beszennyezi 
a legszebb polgári kötelesség gyakor­
lásai.

Gondolja meg mindenki, hogy egy 
hazának vagyunk gyermekei.

A TAPOLCZAI LAPOK TÁRCÁJA.
Üdvözlet

Darányi Ignáez Ó Excellentiájának.
— Kimondatott Szent-Antalfán, 1905 január 17-én. —

Alszik a termeszei, puszta a táj képe. 
Erdőnek, mezőnek lehullt ékessége,
Dalos madársereg délvidékre szállott,
Nem látni a réten egyetlen virágot.

De van egy kert, ahol nem ismerünk telet, 
Hol örökké ragyog a nap : a szeretet;
Ez a kert: a szeretet, ahol folyton nyílik 
Hervadhatlan hálánk virága a sírig.

De minek szóljak én, ... te beszélj helyet-
[tem

Szép kis szőlőhegyünk körültem, megettem, 
Néma beszédedet van-e ki nem érti ?
A szőlőtő — mind csak Darányit dicséri.

Be van vésve Neved a népnek szivébe,
Kel lesz jegyezve a történet könyvébe,
Te voltál, Te vagy a „Magyar földnek

/Atyja,
Áld e kies vidék apraja és nagyja !

Nagy Lajos
szentantalfrti cv, lelkész.

Régi kortes-nóták.
Régebben sem folytak le nyugodtabban a 

v álasztások es az azokra való előkészületek, 
mint ma. Bizonyítják az alább közölt kortes- 
nóták, melyek az 1809. évből valók. Akkor 
is télviz idején ejtettek meg a választásokat, 
körülbelül az év ugyanabban az időszakában, 
mint az idén. Csakhogy akkor természetesen 
más volt a „vivát“, mint most, és nem vol­
tak olyan Ízléstelen, személyeskedő hangnak 
a kortesnótak, mint az napjainkban van, in­
kább hazaliságra buzdítunk.

Kiválogatjuk a kortes-nótákból a követke­
zőket ;

Hódmezővásárhelyi kortes-nóta.
Hódmezővásárhely derék magyar népe. 
Sohasem ragad a baloldali lepte,
Itten meg is buknék, lenne bár akárki,
Ki ellene állna jelöltül Tanárky I

Arad városában
Jellemed is aczél, a neved is Atzel,
Előtted a haza boldogsága a cél,
Evek uta v agy már derék polgárnagyunk,
Mi tehát melletted szívesen szavazunk.

Kecskemét városában.
Kecskemét népének színe, java, ziimc, 
Hangosan kiáltja: éljen Horváth Döme I 
Ő a haladásnak igazi embere,
Kezében törvény az igazság fegyvere.

A sátoralja-ujhelyi kerületben.
(Deák Ferencire.)

Nagyhírű követe ezen kerületnek :

Miniszterelnöke a magyar nemzetnek, 
Bölcs, bátor, szivében a hazaszeretet, 
Körülveszi lenynyel az egész nemzetet.

A sárkereszturi kerületben.
Fel magyar nép : hi a haza,
Zen dúlj ön a nép szózata :
Arra adjuk szavazatunk :
Akiben biztosak vagyunk !
Édes hazám boldogsága,
1 Ili népének szabadsága ;
Egy Istenünk, egy országunk,
Mi csak Splényi mellé állunk.
Fogjon Madarász madarat 
Avval, aki itthon marad,
Nem kell neki;, k olyan követ,
Aki gyászos úti. követ.
Fel a zászlót, álljunk sorba,
Hogy ne essék rajtunk csorba !
Azt kívánja becsületünk :
Splényi legyen a követünk !

Jászberény városában.
Tűzd ki magyar a zászlódat, 
írd lel rá a jelszavadat:
Olyan ember kell mi nekünk,
Aki egyet érez velünk : Mizsei !
Olyan kell már valahára,
Aki tesz a ncp javára,
Aki nem el ámítással,
Nem lényeget pusztulással: Mizsei :
Megtaláltuk azt az embert,
Kit jókedvűben teremtett



Tapolcza, 1905.

Az állandó házadómentességben 
részesülő hazak községi adója,
A közigazgatasi bíróság a követ­

kező erdekes ítéletét húzta : Az 186b 
évi XXII. t. ez. 2. §-aban elősorolt 
épületek s ezek közt a katonai lak­
tanyák és korhazak altalaban haz- 
adomentesek, az 1879. évi XXXVI. 
t.-c. 18. §-a szerint pedig azok az 
épületek, melyeket valamely község, 
varmegye, az ország vagy inagan- 
szemely áltál az ezen törvényben 
megállapított megtérítések elvezete mel­
lett állandóan katonai beszállásolás 
céljaira szánnák, ezen rendeltetésük 
tartalomra a házadétól es az altala 
nos jövödelmi pótadotól mentesek es 
a most szobán forgo épületre vonat­
kozólag a királyi kincstárral kötött 
bérleti szerződés is biztosítja a bér­
beadónak az említett 187 ti. évi XXXVI. 
t.-c. 18. tj-aval megadott adomentes- 
seget. Ezek szerint az e célra hasz­
nait épületek hazbere után hazadó 
egyáltalán nem vetendő ki, es Így 
ezen berjövedelemre községi adu sem 
vethető ki, mert a panaszolt határo­
zatban fölhívott adótörvények hiva­
talos összeallitasanak a hazadora vo­
natkozó 118. íj-a nem az allamaüotul 
való adómentessegben részesített, ha­
nem az ideiglenes adomentessegel 
élvező épületekre vonatkozik es így, 
habar a lentebb idézett 1868. évi 
XXII. t. s. es 187ti. évi XXXVI t,- 
cikk.-ben nincs is kimondva, hogy az 
allando adómentessegben részesülő 
épületek után Községi adó nem jár, 
ezen adó meg sem vethető ki, mert 
hiányzik az 1886. évi XX1L t.-cz. 
138 §-a értelmében a községi adu 
kivethetesere szükséges alap, tudni­
illik az allami adónak tényleges elő­
írása, amely előírás az ideiglenes adó 
mentességben részesített épületeknél 
az általános jövedelmi potadonak, mint 
szinten allami adunak kivetnetese cél­
jából mindig megtörteink, de az al-

Az Isten a ncp szamara,
Éljenezzük szajrol-szajru . Mizsei I

Mizsei lesz a követünk,
U az, akit mi követünk ;
Kel azért must cgytől-cgyig 
Kik az ő partját követik. Előre !
Mizsei a nép embere,
Boldog lesz a nép ú vele .
Mert hun szereli a népét,
Áldja meg az Isten ötét; Űrökre 1

Kisvárba vidékén.
Lobogjon a háromszinü zászló,
Hadd ragyogjon rajta ez a pár szó .
Deák Kerenez, csillagunk, vezérünk,
A hazáért veled halunk, elünk I
Megtanitál önlábunkon járni,
Jól tudja ezt velünk együtt Jármy.
Kel is megy o Pestre kovetkópen,
Szilard jellem kell oda most éppen.

Meg csak leiig rakva az „epület 
Remegünk . . . mert tan meg el is dűlhet 
Eldűlne, ha „Tisza“ öntne rája.
Hej ! mert rombol az ö sebes arja !")
Építsünk hát gatat ellenebe, 
„Vívmányainkat“ hogy ne öntené le,
Lgy „vedgatat ki szemeltünk mar mi,
Nem sokára Pestre viszi Jármy.
Es átadja ama „nagy mesternek",
A világon, kit most süvegeinek ;

*> Tisza Kálmán akkor meg heves ellenzéki voll.

TAPOLCZAI LAPOK
1 landó adómentes házakra, különösen 
pedig a katonaság elhelyezésére szol­
gáló épületek bérjövedelmére az idé­
zett törvény szerint általános jöve- 

í del in i potadó sem lévén fizetendő, 
I allami hazadó egyáltalán elő nem ira- 

tik és Így áltálán nem létezvén az az 
allami adó, melynek arányában az 
1886. évi XXII. t.-c. 130. § a szerint 
a községi adó kivethető lehetne, elté­
rő leg az ideiglenes házadómentesség- 

! tői, hol az állami hazadó tényleg ki- 
! vettetik s csak annak lizetese alól 
I van a tulajdonos fölmentve — az ál­
landó hazadómentes hazak után köz- 

I ségi adó ki nem vethető. (582j 1904.
I K. sz.)

Darányi Ignácz a tapulozai kerületben.
1 udvalevő, hogy a tapolezai választó ke­

rület Darauj i Iguaczot Kerle lel a jeloliseg 
eüogaüasara. Darányi ajelöitseget ellogodtu, 
amit nemcsak a szövetkezeit ellenzék, hanem 
a lüggetlensegi Kossutn-part is az o jelölé­
sét támogatja, a központ inast nem is jelöl,

I sót mást ei sem logad a függetlenségi part.
Darányi Ignucz lolyo hó lo-en este erke- 

J zeit J apolczura. A part clnüiie Korster Elek 
gyuia-keszi-i bérlő es Pataki Taszilo Keszt- 
helyig elebe utaztak. Keszthelyen a taninte- 

: zet iiailgatoi na^y ovációban részesítettek Da­
rányit, Kivel meg Peiczel N. es Ugrón Ákos 
jöttek. A tapolezai vasúti állomáson sok part- 

I híve logadia az erkezoaet, kik kocsiba szall- 
Uk es a varoson végig hajtva, Korster Elek 
pártelnök venüegszereiu házában szállták meg.
1 apolezan történt Keresztül utazásuk alkal­
mával a varoshaza elolt Daranyi-part hívei 
az erkwzo vendegeket lelkesen megeljeiiezteK. 
lu-an íeggei Tapoiczarol oU lovas bandensta 
ment ki Uyula-Keszibe, akikhez csatlakoztak 
a magyar ruhuba öltözött gyula keszt-i lova­
sok is, kiknek eluluvaglasaval jött ue 1 apol- 
czara a mintegy liu kocsiból allo menet.
\ aiuDan lestoi látványt nyújtott a szép kép. [ 

Ezalatt a Balaton vendéglőben mintegy 
1UUU \ Ulászló polgár gyűlt egybe, a hol Da­
rányit beleptekor harsány eljen logadta. f őrs- j 
tér Elek pártelnök szép szavakban leju ki a j 
jelen politikai állapotot, örömének ad kileje- ■ 
zest, hogy a kennet a magyar gazda legjoub, 
iegigazibö buraijai, Darányi Ignaezot nyernette | 
meg jelöltül. Majd leiken Darányit programra - 
beszédének elmondására.

Mert a rombol eph erős várat,
Mely inogott a magyar nagygya válhat.
Erős bástyánk ! ősi alkotmányunk,
Be jói esnek, telepítve latnunk !
Ha lolepuisz, többe nem dúlsz te meg, 
Megvéd az a dicső honvédsereg i
A választás napiat csak elfogjuk várni, 

i Hanem akkor menj követül, Jármy !
8 a „nagy mester" mellett v elve vallat, 
Építsetek tol az „ősi varat.“
Lobogjon hat a nemzeti zászló,
S tündököljek rajta ez a par szó :
Deák Kurenez, csillagunk, vezérünk,
A hazaért veled halunk, elünk !

Végezetül meg ideiktatjuk a toponari dalt
Toponan lalu végén 
Szép leány megy az útfélén,
Uyuszszmu a pántlikája,
De meg busabu a nuiaja.
Kdes hazam, Magyarorszag,
Ulyan vagy te, mint a virág,
Ki-kmyillasz, meg elhervadsz,
Jaj 1 be sok bubanatot adsz.
Kinyillottal 48-ban,
Ki hervadtul hamarjában.
Kinyitottál Uf-ben, 
l jra hervadsz ezen evben.
Kossuth Lajos lobogoja 
Ki van teve szederfokra,
Csak a népül szomorít ja,
K ossuth Lajos nem ion haza sohase !

_ _______ január 22.
Darányi részletesen fejtegeti a kisgazda 

boldogulására irányzott és ebből kifolyólag 
mint földmivelő ország az egész hazára ki­
terjedő gazdasági intézkedéseket, különösen 
kiemelvén a Balatonvidék szőlőmivelésének 
ujáalakitását. A kisgazda boldogulásában látja 
az iparos, a kereskedő és a társadalom többi 
tagjainak boldogulását is. Elitéli a november 
18-iki eseményeket, törekvése a magyar gazda 
és ezzel a magyar haza boldogulására irá­
nyul. Darányi beszédút úgy a vegén, mint 
sokszor közben is lelkes eljenzés szakította 
félbe, a tetszés általános megnyilvánulására.

Beszéltek meg Ugrón Ákos. ki az ellen­
zéki eszméket fejtegette és Darányit mint 
annak egyik lelkes hívét ajánlotta a választó 
polgároknak.

Utána Ebner Zsigmond a vendéglő lépcső­
jéről beszelt. Ajánlotta Darányi Ignácot a 
kerület választó polgárainak, mint az egye­
sült ellenzék egyedüli jelöltjét ; felolvassa 
Kossuth Kerenc sürgönyét, ki arról értesíti 
EiInert, hogy a központ más ellenzéki jelöl­
tet el nem ismer, más jelölt csak áljelölt. 
Az eijenzessel fogadott beszédet a Győrffy 
párt néhány tagja nem helyeselte.

Majd ismét Korster szólt a választó pol­
gárokhoz, felhiva őket, hogy iparkodjanak 
Darányi zászlóját minél fényesebb eredmény­
nyel diadalra juttatni.

Darányi és kísérete rövid ebéd elköltése 
után, Kapolcs. Monostorapáti és Gyulakeszi 
községekben tartottak tetszéssel fogadott 
beszedeket.

17-en Kékkuton a jegyző fogadta őket a 
választó polgárokkal.

Kövágoörsön Czuppon Sándor esperes 
szép beszéddel fogadta az érkezőket.

Köue.ikullán a ref. lelkész és Kéry Gyula 
plébános, lfj. Sebestyén M. es Burján J. Szent- 
antalfán Nagy Lajos ev. ref. lelkész saját 
költeményét szavalta nagy hatással, mit la­
punk tarcza rovatában közlünk.

Zdnkán Csemez Pál, Tihanyban a község 
határán 1 u kocsin zászlókkal és dalárdával 
fogadtak Darányi es kíséretét, Rozs Gyula 
plébános pedig az alábbi szép szónoklattal 
üdvözölte Darányit :

Kegyelmes Uram !
Üdvözlöm Nagy méltóságodat, mint a ta­

polcai választó kerület képviselő jelöltjét 
Tihany félszigetén, a fajmagyar hazafias 
polgárok nevében.

Elfogult szívvel állok Nagyméltóságod 
előtt, magam előtt latvu nemes és fen költ 
alakját, mit eddig csuk képen szemlélhet­
tem.

Kegyelmes Uram ! Ha azt mondom, 
hogy Nugymeltóságod nagysága előtt hó 
dúlok meg, értem az igazi nagyságot, 
melyre Nagy méltóságod az egész ország, 
de tuleg a magyar kisgazdák ügyeben való 
fáradhatatlan munkájával tett szert.

Ismeri Nagymeltóságod nevet és műkö­
dését e házának minden polgára, de külö­
nösen a kisgazdák szivébe van kitörölhe­
tetlen betűkkel bevesve Kegyelmes Uram 
emlekezete, mert míg a hatalom polcán 
volt, oly áldásos munkát végzett, minőhöz 
hasonlót nem találunk. Azt a szegény el­
csigázott, nemes verd magyar népet támo­
gatta, segítette, emelte, áldj a meg a jó 
isten erte.

S mikor leszállóit a hatalom polcáról, 
megmaradt sziveben-lelkében annak, aki 
volt, s az alkotmány szeges idejében oda 
állott a küzdők soraiba, hogy az alkot­
mány sáncaiból vedje legdrágább kincsün­
ket.

Kedves polgárok, barátaim ! Nézzétek e 
jóságos és bölcs férfiút, ki: jószerencsénk 
küldött nekünk, ő a szó s. oros értelmében 
a ti legnagyobb jóakarótok. Ha Deák a 
haza bölcse, Széchenyi a legnagyobb ma­
gyar, Kossuth a lángoló hazaszeretet minta­
képé, ő Darányi Ignácz, a nép barátja.

S ez az ő programmja, a nép, a becsü­
letes magyar nép érdekében dolgozni, fára­
dozni hazafias nemzeti alapon,

Nem is kérünk Nagy méltóságodtól prog* 
rammot, hisz élete nyitott könyv előttünk, 
egy tekintetett vetve feléje, tisztában va­
gyunk egész pályájának irányával és cél­
jával.
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Kedves barátaim kiemelem még azt, 

hogy mig a legtöbb képviselő csak Ígért’ 
de nem tett, Darányi a tett embere, ő nem 
Ígér, hanem cselekszik, ő egymaga na­
gyobb munkát végez, mint 700 képviselő, 
s adja a jó 1 ten, hogy erre még bőséges 
alkalma nyíljék, mert mi hisszük es remél­
jük, hogy rövidesen ismét miniszteri pá­
lyáján üdvözölhetjük.

Állunk is melleje szivünk hevevel és 
szeretetével, s a ki nem hagyta el a ma­
gyar népét, midőn a legnagyobb viharok 

^ dúltak hazánkban, nem hagyjuk el mi sem
őt, legyén bár fagyasztó hideg, vagy tom­
boló zivatar, bevisszük Darányi zászlóját 
Tapolczára, s mindannyian leszavazunk 
egy szivvel-lelekkel ő reája.

Tegnapelőtt, midőn Nagyméltóságod 
Budán azt mondta . „Örömmel látom, hogy 
az egesz magyarság összetart“, én eppen 
abban az időben mondtam itt tisztelt ba­
rátaimnak : nem szeretem, ha ennyire ke­
zet kell fognunk egymással, mert akkor 
veszélyben a haza. Mert mig egymás ellen 
küzdünk és harczolunk, csuk hagyján, de 
nagy vésszel állunk szemben, midőn össze­
tart a magyar. De bízunk Nagyméltósá­
godban ki e sötét és viharos időben vilá­
gítótoronyként tündöklik. mutatja a jövő 
útját, milyen révbe juthatunk, s kérjük a 
a jó Istent, hogy Darányit, a nép barátját, 
kinek a legnagyobb tisztelet, hála es sze 
retet, a mi szamunkra jó erőben es egész­
ségben sokáig tartja és éltesse!“
18-án Aszúfőn es Örvényesen a községek 

plébánosa tartott beszédet.
Balatonfiireden a község és a vidék nagy­

számú lakója fogadta őket, ahol elősször 
Király Pál, majd Sebestyen esperes és az izr 
hitközség elnöke tartottak üdvözlő beszedeket, 

j Arács, Csopak, Lovas es Felső-Őrsön min­
denütt lelkes ovációval fogadtak a jelöltet.

I Felső-Őrsön Köves Ede búcsúztatta el a je-
1 löltet a járástól.

Innen Darányi Veszprémbe hajtatott. Vesz­
prém város határán mintegy öOO Kállay L'bul 

I ellenzéki párti fogadta Darányit.
Nem vagyunk politikus lap, csak a tények 

felsorolására szorítkozhatunk, de annyit ál­
líthatunk, hogy általában az egesz járásban 
Darányitnagy lelkesedéssel fogadtak és azt 
tapasztaljuk, hogy a választó polgárok egy 
része azon töpreng, hogy melyik a valódi el­
lenzéki jelolt, amit Eitner Zsigmond ellenzéki 
volt képviselő és jelölt ki is fejtett a nép 
előtt, hogy az ellenzék egyedüli elismert es 
támogatott jelöltje Darányi Ignácz.

hírek.

Kitüntetés. Margitai József a Csáktor­
nyái állami tanitókepzőintézet igazgatójának 
a tanügy terén szerzett érdemei elismeréséül 
Ő felsége a Ferencz József-rend lovagkereszt- 
jet adományozta.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi 
m. kir. miniszter Kiss József és Reinhardt 
Lajos tanítókat a balatonfüredi szeretetház- 
hoz családtanitókká nevezte ki.

Áthelyezés. Szijj Alajos káptalantóti káp­
lán Szentgyörgyvárra küldetett kisegítőnek'

A képviselő választások idejéül a vár­
megye központi választmánya a f. hó ltí-án 
tartott gyűlésén a vármegye egész területére 
január hó 26-at tűzte ki.

A tapolezai vincellériskola 1905-ik tan­
évére a m. kir. földmivelési miniszter 67 folya­
modó közül 35 -öt vett fel, akik már jelent­
keztek is és a tanfolyam folyó hó 11-én 
megnyílt.

Halálozás. Baross Károly a magyar szölő- 
mivelés egyik úttörő harcosa folyó hó 5-én 
hosszas betegség után Budapesten elhunyt.

Megnyílt a korcsolyapálya. Már néhány 
nap óla kis zászló jelzi a Balaton-vendéglő 
sarkán, hogy megnyílt a korcsolyapálya. A 
testedző egésszéges sportot addig iparkod­
junk űzni, mig az időjárás engedi, mert ez­
után már kevés reményünk lehet a hosszabb 
ideig tartó ezen szórakozásra, különösen, ha 
a csillagászok jóslása beteljesedik, mert gyak­
ran változó időjárást jövendölnek.

,*** *.*
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) Kathreiner-féle 
Kneipp-maláta kávénak

e. vöt,lun házi,art,fisban sora 
v < ti a szobád többó hiányoz­
nia a kávóital kóazitósónól.

Gfiitk az eredeti csomagokat 
k'Vj'ik a KATII REIN HR

MP *
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Hirdetmény.
A „Balatonnielléki Taka­

rékpénztár r.-V igazgatósága 
ezennel tudomására hozza a 
vele akár elfogadó, akár ki- 
bocsájtó vagy forgatói minő­
ségben váltó leszámítolásban 
álló t. ügyfeleinek, miszerint 
az eddigi gyakorlatnak meg­
felelően az intézethez leszámí­
tolás vagy hosszabbítás cél­
jából benyújtandó váltóknak 
telepítését, illetve a telep­
hely kitöltését maga az inté­
zet fogja tetszése szerint esz­
közölni. illetve a váltó szöve­
gébe bevezetni. Vagyis a telep­
hely megnevezése nélkül be­
nyújtott váltóknak telepítését 

ha magán a váltón külön- 
kikötós vagy egyéb válté-nyi­
latkozat nem történik - olybá 
veszi, minta váltókötelezettek 
beleegyezését és fel h atal má­
zasát a váltónak tetszés sze­
rint leendő telepítésére.

Ezen igazgatósági határozat 
célja az intézet és a vele 
válté leszámítolásban álló ügy­
felei között állandó kereske­
delmi jogszokást alkotni és 
meghonosítani.

Midőn ezen hirdetményt t. 
ügy (eleinknek és az érdeklő­
dőknek tudomására hozzuk, 
nem mulaszthatjuk el őket 
az igazgatóság fenti fontos 
határozatának tudomásul vé­
telére felhívni.

Tapolcza, 1905. január hó.
A Balationmalléki Takarélypéqzfcár R.-T.

i Ji'M /H'M 1 ONliya .

Adomány a tapolezai kath. legény egy 
felnek. Megyés püspökünk dr. Hornig Ka 
roly báró, a helybeli kath. legényegyletnek 
1000 korona segélyt adományozott. A nemes 
tett magában hordja dicséretét.

\ ála.sztási küldöttség a tapolezai vá 
lasztó kerületben. Választási elnök : Takács 
Jenő 1 apoleza. \ álasztási jegyző : Redl Gusz­
táv 1 apoleza. Szavazatszedő küld. elnök : 
Ács Ferencz Díszei. Szavazatszedő küld. 
jegyző : Gsigo Feiencz Gulács. Helyettes tl- 
nükók : C sendes Jószef Tapolcza, Eun Miklós 
Gulács. Helyettes jegyzők : Horváth Jenő 
Tapolca, Köri Béla Gulács. Az I. szava­
zatszedő küldöttség elnöklete alatt a követ 
kezö községek fognak szavazni : Tapolca, 
Vigant, Balatonfüred, Vászoly, Óbudavár, 
Alsódürglcse, P elsődorgicse, Balatonhenye. 
Badacsonytomaj, Dlszel, 1 légy esd, 1 légy magas 
Haláp, Kisdörgicse, Káptalantóti, Mindszent 
kálla, Kisapáti, Kékkút, Monoszló, Monostor- 
apád, Raposka, Rendes, Szigliget, Szentbekálla, 
1 ördemicz, Lanka. A 2. szavazatszedő 
küldöttség elnöklete alatt a következő községéi; 
fognak szavazni : Gyulakeszi, Pula, Pelend, 
Alsóőrs, Felsőőrs. Lovas, Palóznak, Gulács, 
Akaii, Arács, aszólő, Balatonkisszőílös, Cso- 

^ pák, Csicsó, Köveskálla, Kapolcs, Kóvagoőrs, 
j Kövesd, Nyirád, Nemespécsely, Nngypécsely, 

Örvényes, Szentjakabfa. Szuez, Sáska, Szent- 
antalfalva, Salíöld, Szepuzd, 1 aliándörugJ, 
Tagyon, Tihany, Balatonudvari.

honi bált rendez a sümegvideki vörös 
kereszt egyesület, mely lebruár hó 1 I -en a 
kaszinó termeiben lesz megtartva. A rende­
zőség kéri a hölgyeket, hogy a meghívóhoz 
csatolt mintájú honi ruhában jelenjenek meg.

Nyugtázás. A szilveszteri táncmulat ágra 
belepti-dij címen Vastagh Janos tanár ur utó­
lagosan o koronát beküldött, melyért az izr. 
nőegylet nevűbe,i ez utón hálás köszönetét 
mond tje eluök'ig.

A beállott vadászati szünet alatt. A va- 
dászkózönséget oktatva, legjobban mulattatja 
Parthay Géza díszesen Mustrált kitűnő va­
dászlapja a „Vadászat és Állatvilág“, mely­
nek főmunkatársa Bársony lstváv, Fónagy 
József és az ország legjobb vadásziról. Fegy- 
vertani czikkeit Herényi Gotthárd Sándor, 
kynologiai részét Hanvay Zoltán, Kerpely 
Béla stb. Írják. Mutatványszámokat ingyen 
küld a kiadóhivatal Budapes, Rottenbilie - 
utca 30. szám.

Elhalasztott vizsga. A nem okleveles gaz­
dáknak a vizsgája a keszthelyi gazdasági 
tanintézetben e ho L'O án kezdődött volna 
meg. A közbejött választások miatt azonban 
a vizsga napját bizonytalan időre elhalasz­
tották.

A közönség köréből.
A fogyasztást adó ügyében több panaszos 

levelet kaptunk, melyekkel bővebben a jövő 
számunkban fogunk foglalkozni. Egyelőre 
csak annyit, hogy szakköröktől kapott infor- 
malionk szerint a fogyasztási adót exlexbeu 
senki sem köteles fizetni, annak végrehajtá­
sához az állam segédkezet nem nyújt.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Egy jó karban levő zongora eladó. 

Megtekinthető Stephaneck Janos igaz­
gató tanítónál.

Szőlőbirtokosok figyelmébe
ajánlom állandóan nagy választékú 

1 raktáramat, mindenféle, a szőlőkeze­
léshez szükséges gépekből u. m.
permetezők, szenkenegezök, porozok, 
lepkefogó lámpák — továbbá a leg­
nagyobb választék szöiöpresekben, 
azonkívül állandó raktárt tartok min­
dennemű gazdasági gépekből.

Pauk Vilmos
vaskereskedése, TAPOLCZA.
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Me^hivó.

A kapolcsi fogyasztási szövetkezet 
rendes évi közgyűlését folyó hó :íO-án
tartja a községháznál melyre a I. 
részvényeseket tisztelettel meghívja

az igazgatóság.
Közgyűlési tárgysorozat.

1. Az 1904. évi számadás felolvasása.
2. Az igazgatóságnak és felügyelő bizott­

ságnak a felmentvény megadása.
3. Az igazgatóságnak és felügyelő bizott­

ságnak újból 3 évre való megválasztása.
4. Egyéb indítványok tárgyalása.

Számadás 1904. évről.
Bevételek összege 23702 Korona 55 fillér 
Kiadás 23676 Korona 98 fillér, pénztári 

maradvány 25 Kor. 57 fillér.
Mérleg számla: Vagyon 15754 Kor. 83 

fillér. Teher 15552 korona.
Egyenleg 182 Kor. 83 fillér.
Kapolcs, 1905. január ho 20-án.

Hegyi Ferenez s. k. Horváth József s. k.
elnök. pénztáros.

CsillagFerencz
cipész mester

T a p o 1 c z a
Fö-utca (Harangozó-ház,

Készít divatos úri,- női és gyermek- 
lábbeliket, valamint Tájon lábukra 
(orthopäd) czipőket csinos es tartós 

kivitelben.
Kész munkát is raktáron iáitok.

Értesítés.

Miután Tapolazan volt kereskedő- 
kertészetem feloszlott és én most 
SZIGLIGETEN tartózkodom, a t. kö­
zönséget értesítem, hogy most is min­
dennemű kerti munkálatokat, úgymint 
kertalakitást, kert rendezései, fanye 
sást stb. elfogadok.

Úgyszintén elfogadok mindennemű 
csokor és koszorú készítését.

A t. c. közönség becses figyelmébe 
magamat ajánlva, maradok

An(al

TAP 0 L C Z AJ LAPOK

Menyasszonyi-selyem
80 krtól 3 Irt 70 ki ig minden színben, portó- 
és vámmentesen házhoz szállítva. Gazdag 
mintapyüjtemény postafordultával.

HENNEBEKG SEI.YEMGYÁR ZÜRICH.

Legolcsóbb és legjobb 
oltványok

a világhírű

Delaware

adja a legjobb bort! Oltani, permetezni 
nem kell !

A filloxerának ellenáll!
í eÍrását ingyen küldöm meg bárkinek. 
Nagymenyiscgü Dellawarc-vcsszó es

szölöoltvány-eladás ! !
C I M:

Szigyártó Nagy Mihály
Fclsó-Segcsd.

Lugasvesszők 20 drb. kél óriássá! csak 10 K.
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Riparia portalison Rizling, Furmint, 
Rakszőlő, Kövidinka, Szlankamcnka, 
Burgundi. Kadarka. Muskotályok, 

chaslák stb. stb. fajokból.
R E N A RÍ) J Á N O S-nal, Nagy ősz 

Torontálmcgye. 
ÁRJEGYZÉK INGYEN.

Ne vegyen

Cimbalmot vagy Harmoqiunjofc,
mig

Reményi Mihály
mű-hangszerész

legújabb képes árjegyzéket 
át nem olvasta, mely ingyen 

és bérmentve küldetik.
Budapestről

Király-uteza, 4411 az.

Világhírű!
a „Rekord ít festészeti műin- 

t , tézet a kiválóan
^ sikerült élet-

nagyságú arcképeiről, melyeket elis­
mert művészek által készíttet. Számos 
(kir. közjegyző által hitelesített) elismerő­

levél a világ minden tájáról. 
Elsőrangú képek árai:

Olaj-, aquarell- es pastellfestésben fény­
kép után 48—63 cm. nagyságban ára 20 K. 
Legfinomabb kivitelű Brom-, Platin,- és 
krétarajz ára 5 korona.

Reszíetes árjegyzék bementve.
Egy életnagyságu fényképet készítünk min­
denkinek, teljesen ingyen, ha részünkre 
3 rendelést szerez s azokat egyenkint 

vagy egyszerre beküldi.
„REKORD“ festészeti műintézet
Budapest. VII., Rottenbiller utca 46.

Kérjen mii idei ih< >j valódi

I tin D * HPP Á W Ez a vilá8 iegjotb teája. Ki-I IN I ) 11 A “ I Ti A I tün5 reggelizésre és ozson-
4 ** 44 4 4 4 VIH. 1 I nára. Legjobb óvszer influenza
.........  ...- és meghűlések ellen.

Előmozdítja az emésztést és a gyomorbajoktól óv min­
denkit.

Gyomorbetegeknek melegen ajánlható. Csak az eredeti 
csomagolás a valódi. Kapható minden jobb füszerkeres- 
kedés- es drogueriában. Nagybani elárusitás :

Keszthelyen, Hoffman József és fia uraknál.

m
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A hölgyvilág részére!
Minder, t. hölgy aj at maija, minden divat szerint, 

fáradság nélkül készítheti ruháját az

gazitliató női iterék-szabászati készülék
segélyével anélkül, hogy a szahászati rajzot megtanulta volna.

JdH " **•■<- kcissEÖlpk minden 
^ I < -S» t í 111<.:»1 szabályozható,

Akadémiáikig vizsgázott. Számos elismerő-irat.
9 Utánvét mellett! Egy készülék ára 3 korona.
35 Utánvét mellett

Minden kulturállamban törvényesen védve és szabadalmazva.

“IS <íiiecsli<ílbíiu«‘i* Antal,
ß
B Képviselők minden helységben kerestetnek.bf/

Sopron.
Magyarázatot ingyen küldök

.9. »

. mtwm.
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Tapolcza, 1905
93/1905. tkv. szám

Árverési hirdetményi kivonat.
A tapolczai kn. járásbíróság, mint telek­

könyvi hálósán közhírré teszi, hogy Halak 
József és Borhely Ámításnak Keller Paine 
szül. Anczenbeigei Alojzia elleni 111? K. 2<t f. 
s járulékai iránti végrehajtási ünyeben az ár­
verés a tapolczai kir. jáiásbiróság teiü étén 
levő a kisapáii 117 sz tjkvben f 515. hisz. 
a. felvett szőlőnek a diskai hegyen Keller 
Paine szül. Anczenberger Uojzia nevén álló 
1 2 részere a C 5. a. bekeblezett szolgalmi 
jog fentartás.i mellett 1200 kor.; a kisapáti 
Ilii sz. tjkvben 529. hisz. a. felvett szőlőnek 
a diskai hegyen Keller Pálne szili. Anczen- 
berger Alojzia nevén allo leler szere I 80:i ko­
to náb.m ezennel megállapított kikiáltási árban 
elrendelte s hogy a megjelöli ingatlanok az 
1905. évi március ho lti-ik napjának dél­
előtt 10 órájakor Kisapáti községiül- .utal 
megtartandó nyilvános árverésen a ikialtá-t 
áron alul is eladatni fognak.

Az árverezni szándékozna .irtóznak a 
kikiáltási ár 1 U°/(l-át Készpénzben vagy óva• 
dékképes értékpapírban a bn ói kiküldöttnek 
kezéhez lefizetni, esetleg a i Íróságnál való 
előleges leleteiét hitelt erdeml deg igazolni.

Az árverési feltételek a hivatalos órak alatt 
alulirt telekkönyvi hatóságnál es Kisapáti 
község házánál megtekinthetők.

A tapolczai kir. járásbíróság, mint telek 
könyvi hatóság.

Kelt Tapolczán, 190.5 január hó 7.
I)r. Grün Gyula
királyi aljaiásbirú

Milleniuintele.)“ Naqyös?.

Szép és tartós szőlője 
csak annak lesz, aki i n g y e n kéri 
Magyarország legnagyobb szőlőiskolá­
jának árjegyzékét, amely szőlőiskola 
állami segélylye! és állami felügyelet 

mellett létesült.

Jorgó János
órás gyári raktár Wien III 4. Rennweg Nr, 75 B

Levelezőlap elegendő, liogy gaz- 
da gon illusztrált árjegyzékemet in- 
g)en és bérmentve megkapliassn, 

CN »I ocsó bevásárlás ózdijából. Az iiz- 
Xf leti eljárás szigorúan tisztességes,

— rris edés teljesen kizárva.

Órajavitási műhely.
Mindennemű zsebórába uj rugó helyezése 40 kr. 
Mindéi» vásárolt vagy javított, óráért kezességet 
vállalok. Kivonat a nagy árjegyzékből :
7787. sz. legolcsóbb legjobb slrapav/h va nick.

keltokban 36 órai járással >. Irt. 30
8039. sz. valódi ezüst pánczélláncz lő gr I Irt. 
7858. sz, ezüst remontoir, dupla fedelű 5 
7989. sz. Ingaóra iiti.müvei ‘2 súlyai 13«) cm.

magas 11 50
7929. sz. Jó ébresztő óra 1 *20
Szíveskedjék nevemre és házszámomra 75j 14. 
pontosan figyelni.

APOLCZA I LAPOK január 22.

MEGHÍVÓ.
A Tapolczai Takarékpénztár Részvény-Társaság

XXXV-ik évi

RENDES KÖZGYŰLÉSÉT
1905. évi február 2 án délelőtt II órakor saját helyisegében tartja meg,

I melyre az intézet részvényeseit tisztelettel meghívom.

Hertelondy Ferencz
Zalavármegyc főispánja, elnök

A telügyelőbizottság áltál megvizsgált mérleget 1905. január hó 
10-tól kezdve, az intézet hivatalos helyiségében, a hivatalos órak alatt 
a részvényesek megtekinthetik.

T Á R G Y S U R 0 Z A T :
Hj I. A jegyzőkönyv hiteles lésére két jelenlevő részvényes kiküldése,
if 2. Az igazgatóság jelentése.
|j 3. A felügyelő bizottság jelentése.

4. A méi leg megállapítási, a tis ta nyereség felosztása s a felmentvény 
megadása lelem határozathozatal.

° Az igazgató, I" igazgat ósági tag, a felügyelőbizottsági elnök s 3 fel­
ügyelő.üzoKsági t ignak az alapszabályok értelmében 3 évre leendő 
megválasztása.

ti. Az alapszabályok 21. g-a értelmében netán beadott indítványok tárgyalása.
Az igazgatóság.

Ml'.RLEGSZÁXILA 1904. december 31-én. Tartozik Pénztár 27437 K. 
9,j I. Leszámítolt x álló 1.701.110 K. Jelzálog kölest n 8 21 153 K. 09 f, Előleg- 
kölcsön 35.652 K. Folyószámla-adósok 3.378.40. K. Intézeti ház 25.000 K. Vasúti 
részvény 2000K. Értékpapír 45.41 3.50 K. Bútor 500 K. Postatakarékpénztár 246.89 
K. Magunkhoz váltott zálogjog 1.961.17 K. Nyugtabélyeg 44 K. 04. f. Óvás­
előleg 148. K. 04 I, \ szontleszámitolt váltók után előrefizetett kamat; 2.819 K.

«; Hátralékos kamat 15.962 K. 35 1. Hátralékos értékpapír kamat 4b3 Kor. 
32 t. i üzbiztositási előleg 143 K. 57 f. Bejegyzési illeték 9 K. 24. f. ítéleti bélyeg 
előleg 118 K. 60 I. Összesen 2.683881 K. 64 f. Követel : Részvénytőke 360.000 
K. Rendes tartaléktő ié 120.000 K. Különleges tartaléktöke 75.000 K. Betét 1 383.148 
*V 4j 1 Viszont leszámítolt váltó 642.382 K Előrefizetett átmeneti kamat 20 607 
H- -1 ‘ f. 1 őkésitelt kamat fizetetten adója 2.414 K. 04 í. Értékpapír árfolyam 
különbözet tartalék 434 K 2a I. h el nem vett osztalék 38 K. Tiszta jövedelem 
79857 K. 37 f. Összesen 2.683:881 K. 64 f.

Felügyelő bizottsági jelentés. Az intézet alapszabályai, úgy a keres­
kedelmi töt \ cn\ 19.). Mának int 'zkedesehez képest, ti reánk ruházott 
felügyelő bizottsági tisztségnek megfeleiőleg, a lefolyt 1904. üzletév- 
ben a „Tapolczai Takarékpénztár Részvénytársaság“’ ügykezelését és 
könyvvezetését ismételten, es pedig: 1904. április 1 7-én. július hó 10-én, 
október ho 29. us deezernber ho ,'i )-án megvizsgáltuk.

Lzen vizsgálatok eredményéként jelentjük, miszerint úgy az ügv- 
kezelés, valamint a kón\ \ x ezetcs körül pontos es szakszerű eljárást ta­
pasztaltunk. mely a belső ellenőrzés követelményeinek minden tekintetben 
megfelel.

Az I994. évi deezernber hó B1-cn felvett leltárban foglalt vagyonal- 
katrészeket. és tehertételeket és ige a betéteket is, tételről-tételre átvizs­
gáltuk ; az 1 '9 14. üzletévről készített mérleg- és nyereség-vesztcségszámla 
tételeit, az. üzleti könyvek helyesnek talált zárlati adataival, s a leltár vo- 
natkozatos tételeivel teljesen azonosnak találtuk ; miért is a zárszám­
adásokat a kereskedelmi törvény 1.9. §-a értelmében helyesen felállitott- 
nak jelentjük.

Az igazgatóság nyeremény fel osztási javaslatát, mely úgy az intézet, 
mint a részvényesek érdekeinek teljesen megfelel, egész terjedelmében 
magunkévá tcszszük és azt elfogadásra ajánljuk.

A lefolyt 1904. üzletévre, az igazgatóság részére az alapszabály- 
szerű felmentvény megadását hozzuk javaslatba us azt saját részünkre 
is kérjük.

Minthogy az 1902. év február hó 10-án tartott rendes közgyű­
lésen nyert megbízásunk a mai napon lejárt, megköszönjük a belénk 
helyezett bizalmat, s állásunkat a tisztelt közgyűlés rendelkezésére bo­
csátjuk.

Kelt Tapolczán. 1905. január hó 8-án.

A
Acs Ferencz s. I<

felügy biz. el lök.

F K L L G Y F I. () BIZO T T SÁG:
'l akács Jenő s. k. Nagy Aladár s. k. Csigó Ferencz s.

lel úgy. biz. tag. lei ügy. biz. tag cl ügy. biz tag
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,Beilettonmelléki Takarékpénztár vény-Társeiságr“
az Osztrák-Magyar Bank mellékhelye

Tn polozán.

M e gr h i v ő.

BALATONMELLÉKI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZYÉNYY-TÁRSASÁ6
Tapolezón

folyó 1905. évi február hó 2-án délelőtt 10 órakor saját helyiségének termeiben

rendes évi közgyüIést
tart, melyre az intézet t. részvényeseit tisztelettel meghívom.

Tapolczán, 1905. évi január hó 7-én. Takács J«nő, elnök.

Közgyűlési tárgysorozat:
1. A jegyzőkönyv hitelesítésére két jelenlevő részvényesnek 

kiküldése,
2. az igazgatóságnak 1904. évet illető jelentése,
3. a zárszámadások előterjesztése és a mérleg megállapítása, 
•1. a felügyelő bizottság jelentése és ennek véleményezése

alapján a felmentvény érdemében hozandó határozat,
5. a rendelkezésre álló nyeremény feloszlására vonatkozó 

határozat hozatal,

ti. az igazgatóságnak három évre leendő megválasztása,
7. a felügyelő bizottságnak szintén három évre leendő meg­

választása,
<S. az igazgató és helyettes igazgató urak fizetésének rende­

zése,
9. netáni egyéb indítványok tárgyalása az alapszabályok 19. 

§-a értelmében.

Tapolcza, 1905. évi január hó 7-un. AZ IGAZGATÓSÁG.
Az eredeti zárszámadások és jelentések a közgyűlést megelőzőleg 8 nappal az intézet hivatalos helyiségében megtekinthetők.

A „Baíatonmollöki Takarékpénztár Részvény-Társaság“ 1904. évi zárszámadásai.
tartozik .Nyereség1 és veszteség számla az 1904-ik évről. KÖVETEL

Költségek 

Tőkésített es folyó betétkamatok
10°/0 adója

Adók es illetékek 
Illetmények 
Különféle költségek
Keszthely-tapolczai vasút törzsrészvényéiből leírás
Bútor és felszerelés leírása
Folyószámla kamatok
Viszont leszámítolási váltó kamat
Tiszta nyeremény

Ö.-s/,eg összeg
—

K. f. J ti vedel ni e k K.
5:0 18 04 Nyeremény áthozat 19J3. évről 5080 26
o: ti 1 88 Leszámítolási váltó kamat 143996 29

10309 ■III Jelzálogkölcsön 16199 68
10173 50 Lombard kölcsön 2043 02
3323 4 3 Értékpapír 904 —

tiUO Késedelmi 2483 2d
8.9 Lakbei 1400
to 1 8(3 Jutalékok es dijak 150 90

?.‘J627
6(31 ti 7

36 Ingatlan eladásból befolyt jövedelem 72

72335 38 172335 38

TARTOZIK Móriéi, számi; vi december liő 31 - én. KÖVETEL

Pénzkészlet 1901. december hó 31 én
Leszámítolási váltó
Jelzálog kölcsön
Lombard kölcsön
Értékpapír
Ingatlan
Folyószámlák — fedezettel 
Hátralékos kamatok
Viszontleszámitolás után előre fizetett kamat 
Keszthely—tapnlczai vasút törzsrészvényei 
Bútor és felszerelés 
Előleg fedezve

Összeg
K. "f.

63 155 3 1
,758194 90
211682 34

36510 —

22394 —

20044 10
377888 58

13205 80
3691 62
12n0
3000- —

4755 39
1510325 07

összeg

Részvény tőke
Tartaléktőké
Betétek
Visszleszámitolt váltók 
Átmeneti kamatok
Tőkésített betétkamatok fizetetten 10" 0 adója 
Fel nem vett osztalék 
Folyó számlán 
Tiszta nyeremény

1 K. f.
I 300000
{! 106014 —

1290806 31
732125 —

! 16769 —

i 245.4 19
207 —

II 1812 35
I 66137

,1
22

2516325 "7

A könyvelésért:
fets Károly Faragó Leó
főkönyv vezető. könyvvezető.

A fenti számadást megvizsgáltuk s azt a fő- es segédkönyvekkel összehasonlítva, teljesen helyesnek találtuk. 

Tapolcza, 1905. január hó 20-án.

Tapolcza, 1904. deczember hó 31 -en,

Az igazgatóság nevében
Frisch Lipót Glazer Sándor

igazgató. helyettes igazgató,

Báró Puteáni Géza
felügy. biz. cinöl

Ley József
felügy. biz. tag

Nyomatott Lőwy ti. gyorssajtóján Tapolczán.

Szentmiklóssy Gyula
felügy. biz. tag,

SS .«á&iBMfcít&m


